

ДЕКЛАРАЦИЯ О РИСКАХ, связанных с использованием индивидуальных инвестиционных рекомендаций, при осуществлении операций на финансовых рынках

Целью настоящей Декларации является предоставление информации об основных рисках, связанных с использованием индивидуальных инвестиционных рекомендаций при осуществлении операций на финансовых рынках.

Оказание услуг инвестиционного консультирования в отношении ценных бумаг, сделок с ними и (или) заключения договоров, являющихся производными финансовыми инструментами, осуществляется АО ЮниКредит Банком на основании заключенного Договора об инвестиционном консультировании путем предоставления индивидуальных инвестиционных рекомендаций по выбору ценных бумаг или финансовых инструментов для инвестирования, сформированных в соответствии с условиями, содержащимися в Договоре об инвестиционном консультировании, и, по мнению АО ЮниКредит Банка, в наибольшей степени соответствующими интересам Клиента исходя из его инвестиционного профиля.

Подготовленные уполномоченными сотрудниками АО ЮниКредит Банка индивидуальные инвестиционные рекомендации основаны на доступной публичной информации, которой располагает АО ЮниКредит Банк на дату ее выхода и по собственному усмотрению считает надежной. АО ЮниКредит Банк не предоставляет никаких гарантий и заверений в том, что такая информация является полной и достоверной, и соответственно, на нее нельзя полагаться как на полную и достоверную информацию. АО ЮниКредит Банк также может заключать договоры с третьими лицами для получения аналитических материалов и обзоров, и формирования на их основе индивидуальных инвестиционных рекомендаций.

АО ЮниКредит Банк не берет на себя обязательств по обновлению указанной в индивидуальных инвестиционных рекомендациях информации. Вся информация актуальна исключительно по состоянию на дату предоставления Клиенту индивидуальных инвестиционных рекомендаций. АО ЮниКредит Банк не берет на себя обязательство корректировать индивидуальные инвестиционные рекомендации в связи с утратой актуальности содержащейся в них информации, а равно при выявлении несоответствия действительности приводимых в ней данных.

В индивидуальных инвестиционных рекомендациях могут содержаться упоминания ценных бумаг, предназначенных исключительно для квалифицированных инвесторов. Клиент должен осознавать о возникновении повышенных рисков, связанных с тем, что рекомендуемые в индивидуальных инвестиционных рекомендациях финансовые инструменты могут быть предназначены для квалифицированных инвесторов. Порядок признания инвестора квалифицированным, а также список ценных бумаг и финансовых инструментов, предназначенных для квалифицированных инвесторов, устанавливается законодательством Российской Федерации.

Несмотря на всю тщательность подготовки индивидуальных инвестиционных рекомендаций, никто из работников АО ЮниКредит Банка не дает каких-либо гарантий или заверений, выраженных или подразумеваемых, и не принимает на себя какой-либо ответственности в отношении надежности, точности или полноты информации, содержащейся в индивидуальных инвестиционных рекомендациях.

Определенные сделки с ценными бумагами и финансовыми инструментами связаны с повышенной степенью риска и не могут быть одинаково приемлемы для всех инвесторов. Клиентам до принятия инвестиционного решения следует проводить собственную оценку рисков, не полагаясь исключительно на информацию, представленную в индивидуальных инвестиционных рекомендациях АО ЮниКредит Банком, а также получить отдельные юридические, налоговые, финансовые, бухгалтерские и другие необходимые профессиональные консультации, основываясь на индивидуальных обстоятельствах.

Клиенту следует учитывать, что стоимость любых инвестиций может увеличиваться и уменьшаться в результате изменений на рынке, и Клиент может потерять первоначально инвестированную сумму. Результаты инвестирования в прошлом не гарантируют доходов в будущем. Заявления любых лиц о возможном увеличении в будущем стоимости инвестированных средств могут рассматриваться не иначе как предположения.

АО ЮниКредит Банк не принимает на себя какой-либо ответственности за любые убытки Клиента (прямые или косвенные, прогнозируемые и непредвиденные), возникающие в связи с использованием индивидуальных инвестиционных рекомендаций третьих лиц и/или содержащейся в них информации.

АО ЮниКредит Банк информирует о возможном риске возникновения у Клиента убытков в результате несовершенства или ошибочных внутренних процессов АО ЮниКредит Банка, некорректных действий или бездействия его работников и (или) воздействия внешних событий, сбоев и недостатков информационных, технологических и иных систем, правовом риске, риске информационной безопасности.

АО ЮниКредит Банк информирует о риске возникновения убытков у Клиента в случае совершения сделок с финансовыми инструментами на основании предоставленной ИИР с отступлением от условий, указанных в ИИР (включая риск возникновения убытков в случае совершения Клиентом сделок с финансовыми инструментами частично либо за пределами сроков, указанных в ИИР и/или в Договоре об инвестиционном консультировании).

АО ЮниКредит Банк обращает внимание на то, что имеется конфликт интересов между АО ЮниКредит Банком и Клиентом, связанный с совмещением АО ЮниКредит Банком деятельности инвестиционного советника с иными видами профессиональной деятельности на рынке ценных бумаг: брокерской, дилерской и депозитарной деятельности. АО ЮниКредит Банк действует в интересах Клиента и прилагает все усилия для предотвращения конфликта интересов.

Настоящая декларация не раскрывает все потенциальные риски и иные аспекты, связанные с инвестированием в конкретные ценные бумаги или финансовые инструменты с использованием информации, либо индивидуальных инвестиционных рекомендаций, полученных от АО ЮниКредит Банка и/или третьих лиц. До осуществления инвестиций потенциальные инвесторы должны убедиться в полном понимании условий таких инвестиций и любых рисков, связанных с ними.

Учитывая вышеизложенное, мы рекомендуем вам внимательно рассмотреть вопрос о том, являются ли риски, возникающие при проведении соответствующих операций, приемлемыми для вас с учетом инвестиционных целей и финансовых возможностей. Данная Декларация не имеет своей целью заставить вас отказаться от осуществления таких операций и получения услуг инвестиционного консультирования, а призвана помочь оценить их риски и ответственно подойти к решению вопроса получения и использования индивидуальных инвестиционных рекомендаций.